Tema ypoka.

/leaeHue u ymHodIMIceHue
JdecamuuHoill Opoou 0,1;
0,01; 0,001; um. 0.



6,7 -2,3=
3,08 +0,2=
2,54 + 0,06=
6-0,02=
9.0,2=
247,3 -10=
1,345 -100=
16 -0,01=
2,4 0,3 =

PasmMuHKa
No 1



KoHcneKT

e YMHOXUTb Ha 0,1; 0,01; 0,001 — 1o xe
camoe, yto pasfgeninTtb Ha 10, 100, 1000.

* [ina aToro Hapo NNepeHecmu 3aramyto

8/1€80 Ha CTONbKO LM®P, CKOMbKO HYNeu
CTOUT Nepen eguHULIEN B MHOXUTENE UMK

Hynewn nocre eavHuLUbl B AenuTerne.



KOHCNEeKT

e Paspenutb umcno Ha 0,1; 0,01; 0,001;

— TO e camoe, YytTo YMHOXUTb Ha 10, 100,
1000.

* [ina aToro Hapo NNepeHecmu 3aramyto

8108680 Ha CTONLKO LU(pP, CKONBLKO Hyeun
CTOUT Nepen eaANHULEN B aenuTterne unu
Hyrien nocne egUHNULbI B MHOXUTENe.



O 00 N O U A WDNRE

2,75 - 100
0,5-1000
33,8-0,1
4,2 -0,01
1,69 - 10
59,7:0,1
3,93:0,01
475 :1000
10000 :100

BbinonHu



O 0 N O U A WDNhRE

[IpoBepka cebs

2,75 - 100=
0,5 -1000=
33,8-0,1=
4,2 - 0,01=
1,69 - 10=
59,7:0,1=
8,93 :0,01=
475 : 1000=
10000 :100=



Homepa ansa otpaboTku

230. Yemy paBHO NpOH3BEIcHHE!

1) 3,57 - 10; 4) 3,57 - 100 000;
2) 3,57 - 100; 5) 3,57 - 0,01;
3) 3,57 - 1 000; 6) 3,57 - 0,00017

238. Yemy paBHO YACTHOE!

1) 87,36 : 10; 4) 58,76 : 100;

2) 93 :10; a) 0,034 : 1 000;

3)2:10; 6) 36 : 1 0007
243. HaiiguTe yacTHOE:

1) 64,1 :0,1; 4) 0,94 : 0,01:

2) 58,36 : 0,1: 5) 249,57 : 0,001;

3) 94 : 0,01; 6) 947 : 0,01.



Ce200Hs1 mbI npoeepsiewlb cebsi cam!
Ecnu e03HUKHYmM eonpochkl NuWuU 8
eamcar.

Cnacubo 3a ypok!



